



Szakmai beszámoló

EFOP-1.5.3-16 Humán szolgáltatások fejlesztése a hátrányos helyzetű Téti járásban

<i>Projektazonosító:</i>	<i>EFOP-1.5.3-16-2017-00068</i>
<i>Beszámoló tárgya:</i>	<i>Megvalósult rendezvény</i>
<i>Program:</i>	<i>Család és gyermekjóléti szolgáltatások prevenciós szerepének megerősítése érdekében indított, preventív jellegű program</i>
<i>Időpont:</i>	<i>2018. november 10. 16-20 óra</i>
<i>Helyszín:</i>	<i>Rábacsécsény község</i>

Az EFOP-1.5.3-16 Humán szolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben pályázaton nyertes projektünk keretében 2018. november 10-én 16-20 óra között a „Család és gyermekjóléti szolgáltatások prevenciós szerepének megerősítése érdekében indított, preventív jellegű program” keretében „Márton nap”-ot ünnepeltünk.

Márton napunk libafuttatással indult, a gyerekek nagyon élvezték a libák kergetését, terelését. Ezután lámpáskészítés zajlott, lámpásokat díszítettek fel gyerekek és szüleik egyaránt, ezzel egy időben kipróbálhatták a résztvevők a lúdtollal írást tintával, aminek szintén nagyon nagy sikere volt. Ezt az óvodások Márton napi műsora követte, előadásukban körjátékok és Márton napi dalok szerepeltek. Ezután következett a lámpás, fáklyás felvonulás, melyen az iskolától a Kultúrházig vonultunk.



Az elkészült lámpásokba teamécsesek kerültek, amelyeket meggyújtottuk, és ezekkel vonultunk végig a falun; a felnőttek egy része fáklyákkal vonult. A Kultúrházba érkezett hozzánk a MiaManó Színház társulata, ők „Lúdas Matyi” című előadásukkal szórakoztatták a közönséget. Nagyszerű előadásuk Márton napunk egyik fő attrakciója volt. Gyerekeket is bevontak a produkcióba és a közönség Lúdas Matyival együtt számolta a botütéseket.

Zárásképp lakoma következett: forralt borért, teáért , vízért, sült húsért, párolt káposztáért, kenyérért álltak sorba a résztvevők. Mindenkinek jutott bőven vacsora, senki nem maradt éhen. Nagyon jó program volt, kb. 180 résztvevővel. Rendkívül jó visszhangja volt az eseménynek.

Tét, 2018. november 15.